ДОКЛАД
К ЕЖЕГОДНОМУ ОТЧЕТУ ЗА 2015 ГОД

О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АО «ССГПО»
ПО ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ РЕГУЛИРУЕМЫХ УСЛУГ

ПЕРЕД ПОТРЕБИТЕЛЯМИ И ИНЫМИ ЗАИНТЕРЕСОВАННЫМИ ЛИЦАМИ
1. ИНФОРМАЦИЯ ОБ ИСПОЛНЕНИИ ИНВЕСТИЦИОННЫХ ПРОГРАММ

Инвестиционная программа на услуги по производству тепловой энергии в 2015 год для АО «ССГПО» уполномоченным органом не утверждалась. В целях сдерживания роста затрат на топливо для производства тепловой энергии на паровых и водогрейных котлах ТЭЦ выполнен большой объем работ, позволяющий увеличить коэффициент полезного действия данного оборудования. Фактические затраты на капитальные ремонты оборудования ТЭЦ на услуги по производству тепловой энергии составило 537,5 млн.тенге, что составляет 101% к сумме амортизационных отчислений, предусмотренных тарифными сметами.

2. ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОСНОВНЫХ ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКИХ ПОКАЗАТЕЛЯХ ПО УСЛУГАМ НА ПРОИЗВОДСТВО ТЕПЛОВОЙ ЭНЕРГИЕЙ
Затраты на производство  тепловой энергии за 2015 год составили: 

по ТЭЦ  3 785,1 млн.тенге, что выше утвержденных в тарифе на +) 268,5 млн.тенге (107,6% исполнение тарифной сметы), для п. Качар 461,37 млн.тенге, что выше утверждённого в тарифе на +) 16,2 млн.тенге (103,6% исполнение тарифной сметы).

Себестоимость производства тепловой энергии составила 

по ТЭЦ – 2 857,29 тенге/Гкал при утвержденной в тарифе, действующим с 01.10.2015г – 2 538,98 тенге/Гкал;

по КТЦ – 3 622,01 тенге/Гкал при утвержденной в тарифе, действующим с 01.10.2015г – 3 403,90 тенге/Гкал.
Утвержденный тарифы в 2015 году по г.Рудному и пгт Качар не компенсировали затраты  на производство тепловой энергии.
В результате производственно-хозяйственной деятельности по регулируемой услуге –  производство теплоэнергии  получен доход 3995,2 млн.тенге,  в том числе по г.Рудный - 3 556,4 млн.тенге, пгт Качар 438,8 млн.тенге, убыток составил – 251,2 млн.тенге , в том числе по г.Рудному – 228,7 млн.тенге, по п.Качар –  22,5 тыс.тенге.
В результате производственно-хозяйственной деятельности по регулируемой услуге –  снабжение тепловое энергией  получен доход 3566,1 млн.тенге, в том числе по г.Рудный 3288,2 млн.тенге, пгт Качар – 277,9 млн.тенге, убыток составил - 432,1 млн.тенге, в том числе по г.Рудному – 407,4 млн.тенге, по п.Качар –  24,7 тыс.тенге.
3. ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОБЪЕМАХ ПРЕДОСТАВЛЕННЫХ УСЛУГ ПО ПРОИЗВОДСТВУ И СНАБЖЕНИЮ ТЕПЛОВОЙ ЭНЕРГИЕЙ
Выработка тепловой энергии для потребителей г. Рудного в обычном режиме производится на паровых котлах, основным топливом для которых служит Экибастузский уголь. В период низких температур наружного воздуха в работу включаются пиковые водогрейные котлы, работающие на природном газе.
Нагрев сетевой воды для нужд отопления и горячего водоснабжения потребителей происходит в теплофикационной установке турбинного цеха. Греющим паром теплофикационной установки служит пар теплофикационных отборов турбин.

Фактический отпуск тепловой энергии с коллектора ТЭЦ за 2015 год составил                       1 324 710.9 тыс. Гкал (Качар – 127,381 тыс.Гкал), что на 60,35 тыс.Гкал по г. Рудный ниже (по пгт. Качар на 3,401 тыс.Гкал ниже) уровня, предусмотренного в утвержденных тарифных сметах. Снижение объемов отпуска тепла объясняется увеличением температуры наружного воздуха в отопительный период против расчетной на 1,30С, а также снижением нормируемых потерь в тепловых сетях: находящихся на балансе ТОО «Рудненская теплосеть» на 0,25%; находящихся на балансе АО «ССГПО» на 0,27%. 
4. ИНФОРМАЦИЯ О ПРОВОДИМОЙ РАБОТЕ С ПОТРЕБИТЕЛЯМИ УСЛУГ ПО ПРОИЗВОДСТВУ И СНАБЖЕНИЮ ТЕПЛОВОЙ ЭНЕРГИЕЙ
В г. Рудный и пгт.Качар работают 9 пунктов по приему платежей за услуги теплоснабжения с шестидневным графиком работы. Кроме того у потребителей есть возможность оплачивать услуги On-line.
С целью снижения для потребителей бремени коммунальных услуг в 2015 году были проведены акции по списанию пени. По акции списано 4,78 млн.тенге пени с 357 потребителей. Также в 2015 году РКЦ заключил соглашения об уплате долгов по теплоснабжению с рассрочкой платежа на сумму 8 млн. тенге с 581 потребителем. Для потребителей с минимальным прожиточным минимумом предоставляются льготы по оплате тепла от органов социальной защиты. В 2015 году льготы предоставили 7899 чел., на сумму 65,2 млн.тенге.
Не смотря, на предоставляемые льготы, ряд потребителей не погашают долги. За 2015 год отключено от услуг теплоснабжения и ГВС 177 потребителей, чья задолженность составила 4,7 млн.тенге. При превышении долга за услуги свыше 4-х месяцев начинается работа по принудительному взысканию через судебные органы. За 2015 год подано 8597 исков на сумму 710 млн.тенге. Удовлетворено 6689 исков, на сумму 552,6 млн.тенге, из них исполнено 5349 исков и взыскана задолженность на сумму 230,6 млн.тенге.
5. ИНФОРМАЦИЯ О ПОСТАТЕЙНОМ ИСПОЛНЕНИИ УТВЕРЖДЕНЫХ УПОЛНОМОЧЕННЫМ ОРГАНОМ ТАРИФЫХ СМЕТ НА УСЛУГИ ПО ПРОИЗВОДСТВУ И СНАБЖЕНИЮ ТЕПЛОВОЙ ЭНЕРГИЕЙ ПО Г. РУДНЫЙ И ПГТ. КАЧАР
Тарифы на регулируемые услуги АО «ССГПО» утверждены приказом Департамента Агентства Республики Казахстан по регулированию естественных монополий по Костанайской области №408-ОД от 25.12.2013г с вводом в действие с 1 февраля 2014 года. 

В 2015 году действовали две тарифные сметы:
- с 1 января 2015г – Приказ № 24-ОД от 20.11.2014г «Об утверждении в качестве чрезвычайной регулирующей меры тарифов и тарифных смет на услуги по производству, передаче, распределению и снабжению тепловой энергией».

- с 1 октября 2015г – Приказ №197-ОД от 25.05.2015г «Об утверждении в качестве чрезвычайной регулирующей меры тарифов и тарифных смет на услуги по производству, передаче, распределению и снабжению тепловой энергией».

Исполнение статей тарифной сметы по производству тепловой энергии г. Рудный:

По статьям «Покупные изделия и полуфабрикаты» отклонение составило -)12,9 тыс.тг (87,5% исполнения утвержденной тарифной сметы). 
Снижение объемов использованной на технологические нужды питьевой воды объясняется:

а) снижением объемов отпуска продукции;

б) частичным замещением более дорогой питьевой воды на дешевую техническую.

Сэкономленные средства направлены на капитальные ремонты основного оборудования ТЭЦ.
По статьям «Сырье и материалы» отклонение на -)0,48 тыс.тенге от утвержденного уровня в тарифной смете. 

В тарифной смете, действующей в 2015 году, использовались нормы химреагентов, утвержденные на 2013-2015 годы, которые в свою очередь утверждались на основании исходных данных за 2012 год. Снижение фактического расхода химреагентов за 2015 год объясняется:

а) снижением объемов обрабатываемой на ХВО воды;

б) изменением качества обрабатываемой воды.
Сэкономленные средства направлены на капитальные ремонты основного оборудования ТЭЦ.
По статье «Материальные затраты на ремонт» отклонение составило 112,7% к уровню в тарифной смете за счет влияния цен приобретения ТМЦ.
Превышение затрат по ст. «Топливо»  +) 10,95 млн.тенге (100,5% исполнение тарифной сметы). Так как, в 2015 году действовали две утверждённые тарифные сметы (в качестве чрезвычайной регулирующей меры) и с начала 2015 года по  факту изменилась цена покупки угля  на 156,00 тенге/тн (контракт отгрузки угля между АО «ЕЭК» и АО «ССГПО» № 2938/14-3324/14/9юр от 09.12.2014г.) и транспортных расходов на 6,75 тенге/тонну (договор на транспортно-экспедиторское обслуживание №367/15/12 юр от 12.02.2015г между ТОО «ТрансКом» и АО «ССГПО»), что учтено в тарифной смете с 1 октября 2015 года, был произведён расчет усреднённого количества по ст. «Топливо» для корректного отражения этой статьи затрат. Пятипроцентного превышения статьи затрат «Топливо» по усреднённому расчёту нет.
Ст.  «Прочие материалы) +) 4,25 млн.тенге (123,2% исполнение тарифной сметы) - влияние цен приобретения ТМЦ в соответствии с процедурой закупа.
Ст. «Затраты на оплату труда» +) 145,77 млн. тенге (159,9% исполнение тарифной сметы) –  за счет роста средней заработной платы (минимального расчётного показателя) с учётом инфляции и социальных отчислений. Фонд з/платы утвержден на основании тарифной сметы в общем порядке с 1 февраля 2014 года.
Ст. «Амортизация» +) 133,62 млн.тенге (126,9% исполнения тарифной сметы) – влияние увеличения стоимости основных средств: приобретение оборудования в 2015 году и проведение капитальных ремонтов оборудования, направленных на увеличение стоимости основных средств за 2014-2015 г.г.
Ст. «Прочие затраты» +)7,86 млн.тенге (109% к тарифной смете) за счет увеличения стоимости и объёмов выполненных работ сторонними организациями.
Ст. «Услуги, полученные от подразделений комбината» +) 43,3 млн.тенге (130,7% исполнение тарифной сметы) на основании предъявленных авизо в соответствии с объёмами и себестоимостью услуг.
По Качарскому теплоцентру все статьи тарифной сметы, кроме электроэнергии, превысили уровень, утвержденный в тарифной смете.
Ст. «Энергия»  -) 3,65 млн.тенге (82,8% исполнение утвержденной тарифной сметы) за счёт снижения объёмов потребления электроэнергии. Сэкономленные средства направлены на капитальные ремонты основного оборудования ТЭЦ.

Затраты  по результатам деятельности Расчетно-кассового центра за 2015 год на услуги по снабжению тепловой энергией потребителей г. Рудного составили 79 млн. 690 тыс.тенге, что на 1,983 тыс.тенге (97,6 %) ниже утвержденных в тарифной смете.

Увеличение затрат получено по следующим статьям :

- Материальные затраты на 25 тыс.тенге (102,8%) вследствие увеличения количества расходных материалов на допуск в эксплуатацию общедомовых приборов учета и приборов учета тепла на объектах юридических лиц, увеличения объемов потребления электроэнергии на пунктах приема платежей;

- Прочие расходы  на  238 тыс.тенге (102,4%) по причине удорожания услуг, оказанных сторонними организациями;

 - Услуги, полученные от цехов комбината - ПТУ «Рудоавтоматика» затраты возросли на 24 тыс.тенге (100,4%) за год в связи с увеличением объемов выполняемых работ.


Снижение затрат получено по следующим статьям :

- Затраты на оплату труда на 3,5% связано со снижением количества отработанного времени по причине нахождения работников на лечении по больничным листам, в дополнительных преддекретных отпусках.

В целом и в разрезе статей тарифной сметы по г. Рудному неисполнения  более 5% не допущено.

Затраты по РКЦ на услуги по снабжению тепловой энергией потребителей п.г.т Качар за 2015 год составили 7 млн. 873 тыс.тенге, что на 434 тыс.тенге или 105,8% больше утвержденных в тарифной смете.

Увеличение затрат получено по следующим статьям  тарифной сметы:

- Затраты на оплату труда на 6,3% в связи с увеличением средней заработной платы работников ввиду роста минимальной заработной платы по РК.;

- Прочие расходы на 14 тыс.тенге (105,3%) за счет удорожания услуг, оказанных сторонними организациями;

- Услуги, полученные от цехов комбината - ПТУ «Рудоавтоматика на 3 тыс.тенге (100,5%) по причине увеличения объемов выполненных работ.

В целом и в разрезе статей тарифной сметы по п.г.т Качар неисполнения более 5% не допущено.

Экономия затрат, в соответствии с подпунктом 4-1) Закона РК «О естетственных монополиях и регулируемых рынках» направлена на проведение капитальных ремонтов ТЭЦ всего на сумму 1112,4 млн.тенге, в том числе:
- Котельного оборудования на сумму 720,5 млн.тенге;

- Турбинного оборудования на сумму 290,5 млн.тенге;

- Электрооборудования на сумму 6,5 млн.тенге;

- Трубопроводов и запорной арматуры 14,5 млн.тенге
6. ИНФОРМАЦИЯ О ПЕРСПЕКТИВАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ (ПЛАНЫ РАЗВИТИЯ), В ТОМ ЧИСЛЕ О ВОЗМОЖНЫХ ИЗМЕНЕНИЯХ ТАРИФОВ НА УСЛУГИ ПО ПРОИЗВОДСТВУ И СНАБЖЕНИЮ ТЕПЛОВОЙ ЭНЕРГИЕЙ ПО Г. РУДНЫЙ И ПГТ. КАЧАР
В целях исполнения требования пункта 2-3) статьи 7 Закона Республики Казахстана «О естественных монополиях и регулируемых рынках» АО «ССГПО» готовит заявку в уполномоченный орган на утверждение предельного уровня тарифов на передачу и распределение тепловой энергии на долгосрочный период 2017–2021гг.
Разрабатываемая инвестиционная программа АО «ССГПО» на 2016–2021 годы предусматривает мероприятия, необходимые для поддержания оборудования для производства тепловой энергии  в технически исправном состоянии, при котором возможно обеспечить бесперебойную подачу тепловой энергии.
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