
Объявление 

[bookmark: OLE_LINK1]Акционерное общество «3-Энергоорталык» (местонахождение: г.Шымкент, ул. Капал батыра, территория Ондиристик, здание 97) информирует о предстоящем проведении публичного слушания об изменении с 1 января 2025 года тарифа на услуги подъездных путей на величину, не превышающую уровень индексации тарифа, определенную ведомством уполномоченного органа.
АО «3-Энергоорталык» приглашает принять участие в данном публичном слушании потребителей и иных заинтересованных лиц.
Публичные слушания состоятся 28 ноября 2024 года в 15.00 часов в актовом зале АО «3-Энергоорталык» по адресу: г. Шымкент, ул. Капал батыра, территория Ондиристик, здание 97.
В связи с тем, что на предприятии действует пропускной режим, для формирования предварительного списка слушателей просим всех желающих обратиться до 17.00 часов 27 ноября 2024 года по телефону 43-90-65.
[bookmark: OLE_LINK2][bookmark: _GoBack]Также, в целях обеспечения беспрепятственного доступа участников публичных слушаний, слушания будут проводиться с организацией онлайн-трансляции посредством приложения «Zооm». Ссылка для подключения через приложение «Zооm»: Meeting ID: 82570535258
                                                        Password: 127336
Информация о дате и месте проведения публичных слушаний также размещена на интернет-ресурсе http://www.erg.kz.
К участию в слушаниях приглашаются потребители и иные заинтересованные лица.


