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Уважаемые потребители!

В соответствии с пунктом 6 статьи 20 Закона РК «О естественных монополиях» и пунктом 642 Правил  формирования тарифов, утвержденных Приказом Министра национальной экономики Республики Казахстан от 19 ноября 2019 года № 90, АО «3-Энергоорталык» информирует об изменении с 1 августа 2021 года на основании пункта 1 статьи 18 Закона РК «О естественных монополиях» тарифа на услуги подъездных путей на величину, не превышающую уровень индексации, определенного ведомством уполномоченного органа на 2021 год (4%). Необходимость изменения тарифа объясняется ростом затрат на оплату труда производственного персонала в связи с индексацией заработной платы.
Тариф на услуги подъездных путей АО «3-Энергоорталык» с 1 августа 2021 года составит 3 585,62 тенге/вагоно км без НДС. 




ХАБАРЛАНДЫРУ

Құрметті тұтынушылар!

«Табиғи монополиялар туралы» ҚР Заңының 20 бабының 6 тармағына және Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика министрінің 2019 жылғы              19 қарашадағы №90 бұйрығымен бекітілген тарифтерді қалыптастыру қағидаларының 642 тармағына сәйкес, «3-Энергоорталық» АҚ «Табиғи монополиялар туралы» ҚР Заңының 18 бабының 1 тармағы негізінде кірме жолдар қызметтеріне тарифтің уәкілетті органның ведомствосы 2021 жылға айқындаған индекстеу деңгейінен аспайтын шамаға (4%) өзгергені туралы хабарлайды. Тарифті өзгертудің қажеттілігі жалақыны индекстеуге байланысты өндірістік персоналдың еңбегіне ақы төлеу шығындарының өсуімен түсіндіріледі.
«3-Энергоорталық» АҚ кірме жолдары қызметтерінің тарифі                             2021 жылғы 1 тамыздан бастап ҚҚС-сыз 3 585,62 теңге/вагон км құрайды.



