
Объявление 

Акционерное общество «3-Энергоорталык», расположенное по адресу:         г. Шымкент, ул. Капал батыра, территория Ондиристик, здание 97, проводит слушания по итогам полугодия 2021 года об исполнении утвержденной тарифной сметы, об исполнении утвержденной инвестиционной программы,  о соблюдении показателей качества и надежности и достижение показателей эффективности деятельности по производству тепловой энергии перед потребителями и иными заинтересованными лицами.  
Слушания состоятся 28 июля 2021 года в 15.00 часов в актовом зале АО «3-Энергоорталык» по адресу: г. Шымкент, ул. Капал батыра, территория Ондиристик, здание 97.
К участию в слушаниях приглашаются потребители и иные заинтересованные лица.
В связи с тем, что на предприятии действует пропускной режим, для формирования предварительного списка слушателей просим всех желающих обратиться до 17.00 часов 27 июля 2021 года по телефону 43-90-65.
Дополнительную информацию и справки можно получить по телефону: 
43-90-65.



Хабарландыру

	Шымкент қаласы, Қапал батыр көшесі, Өндірістік аймақ, 97 ғимарат  мекен-жайы бойынша орналасқан «3-Энергоорталық» акционерлік қоғамы 2021 жылдың жартыжылдығының қорытындысы бойынша бекітілген тарифтік сметаның, бекітілген инвестициялық бағдарламаның орындалуы туралы, сапа және сенімділік көрсеткіштерін сақтау бойынша және жылу энергиясын өндіру бойынша қызметтердің тиімділік көрсеткіштеріне жету бойынша тұтынушылар мен басқа да мүдделі тұлғалар алдында тыңдаулар өткізеді.
Тыңдаулар 2021 жылдың 28 шілдесінде сағат 15-00-де  Шымкент қаласы, Қапал батыр көшесі, Өндірістік аймақ, 97 ғимараты мекен-жайында орналасқан «3-Энергоорталық» акционерлік қоғамының мәжіліс залында өтеді. 
	Тыңдауларға қатысуға тұтынушылар мен басқа да мүдделі тұлғалар шақырылады. 
[bookmark: _GoBack]Осыған байланысты, тыңдаушылардың алдын-ала тізімін құру үшін  кәсіпорында өткізу режимі жұмыс істейді, барлық ниет білдіргендерді 2021 жылдың 27 шілде  сағат 17-00-ге дейін 43-90-65 телефонына жүгінуін сұраймыз.
Қосымша ақпаратты және анықтамаларды алу үшін 43-90-65 телефондарына хабарласуына болады.
